
ДС: Нема речи о повећању плата и пензија, Вучићева најава у сврху рејтинга СНС; СНС - Што је боље грађанима, то је горе ДС-у
среда, 29 јул 2015 13:57

Демократска странка оптужила је премијера Александра Вучића да најављује повећање
плата и пензија због рејтинга своје странке. Похвалила је што је, како се наводи, уважио
њихову примедбу да се не смеју узимати примања људима у јавном сектору, те,
истовремено, указала да заправо и неће бити повећања.

  

"Вучић је најаву да ће око 350.000 људи имати значајно повећање плата на
конференцији за новинаре објаснио тврдњом да плате и пензије које буду повећаване
неће бити враћене на ниво на којем су биле пре него што је он као премијер одлучио да
запосленима и пензионерима одузме десет одсто плате", наводи ДС, преноси Танјуг.

  

Та странка саопштава да је, уколико буде повећања, реч о делимичном враћању плата и
пензија на ниво нижи од ранијег, те да нема речи о повећању плата и пензија.

  

"ДС се радује да је премијер послушао наше захтеве да не може узимати примања
пензионерима, просветним и здравственим радницима, војсци и полицији и социјалним
радницима, али не подржава то што делимичним враћањем плата прави неједнакост
међу грађанима кршећи њихова загарантована права", поручују из те странке.

  

Како наводе, иако у Скупштини Србије владајућа коалиција доноси закон који ће
омогућити отпуштање запослених управо у областима у којима најављује враћање плата,
истој тој коалицији ниједног тренутка не пада на памет да отпусти 50.000 страначких
кадрова које су запослили у јавним предузећима и осталим државним институцијама.
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Демократска странка и њихов лидер Бојан Пајтић по ко зна који пут су показали да им
смета сваки успех Србије и да се отворено противе оздрављењу економије државе,
повећању пензија и плата и бољем животу грађана, саопштила је Српска напредна
странка.

  

"Још једном се показало тачно начело да што је боље грађанима, то је горе Демократској
странци и обрнуто", наводи СНС коментаришући оптужбе демократа да премијер
Александар Вучић најављује повећање плата и пензија само због рејтинга своје странке,
преноси Танјуг.

  

Напредњаци наводе да ДС, која је најодговорнија за систематско пљачкање и
пропадање државе, страначко запошљавање, отпуштање радника и уништавање
предузећа, не може да се помири са чињеницом да рад и домаћинска политика Владе
Србије, на челу с Вучићем, дају резултате.

  

"Просветари, полицајци, просветни и здравствени радници, пензионери и сви други
грађани Србије одлично су, на својој кожи, могли да осете колико се ДС бринула о
њима, што су јасно показали и што показују на сваким изборима", наводи СНС.

  

Напредњацима је, наводе, веома жао што демократе нису у стању да сакрију завист због
добрих резултата које постиже Влада Србије и што им ни најмање није стало до
добробити грађана.
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